

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Odorizant Bubblegum GumaTurbo 500ml**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Odorizant Bubblegum GumaTurbo 500ml

Denumire	Cod Produs	Marca
Odorizant Bubblegum GumaTurbo 500ml	M01846	Bozo



## Descriere

### Odorizant Bubblegum 500ml

**Descriere:** Este un odorizant concentrat cu aromă de GUMĂ TURBO bubblegum.

Are o mare putere de odorizare si degaja un parfum placut, natural, proaspat si persistent.

Fiind creat pe baza de apa este prietenos cu mediul.

Contine ingrediente certificate IFRA(International Fragrance Association).

**Utilizare:** Poate fi utilizat cu rezultate foarte bune in locuri ambientale (hoteluri, restaurante, sali de conferinte, institutii publice,etc.), in locuinte private, dar si in alte spatii inchise(autovehicule,vestiare,etc).

Se pulverizeaza pe suprafete textile (perdele,draperii, tapiterii,covoare etc.). avand un efect maxim de imparfumare. Pentru eficienta maxima se aplica de la o distanta de 30 cm.

Nu se foloseste pe materiale din piele și plastic.

Nu se va folosi in amestec cu alte substante sau solutii de parfumare. Acest lucru poate conduce la obtinerea unor amestecuri cu un potential scazut de parfumare.

Cu odorizantul BOZO Air Fresh –Guma Turbo bubblegum te bucuri instantaneu de parfumuri proaspete , reconfortante, inspirate de plante.

Aroma de GUMA TURBO bubblegum creeaza o atmosfera plina de prospetime.

Produsul este atat de proaspat si de natural incat vei dori sa-l utilizezi în fiecare incapere.